

ERRATA DO EDITAL Nº 013/2024 DE SELEÇÃO DE BOLSITAS E VOLUNTÁRIOS PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO PELO TRABALHO PARA A SAÚDE (PET-SAÚDE)

A **Faculdade Adventista da Bahia (Fadba)**, com sede em Cachoeira-BA, torna público a retificação do Edital do Programa PET-Saúde destinado aos cursos de Direito, Enfermagem, Fisioterapia, Nutrição, Odontologia, Pedagogia e Psicologia.

Onde se lê:

8 DAS INSCRIÇÕES

8.1 Os estudantes deverão se inscrever para a seleção no período de 10/04/2024 a 12/04/2024.

Leia-se:

8 DAS INSCRIÇÕES

8.1 Os estudantes deverão se inscrever para a seleção no período de 10/04/2024 a 14/04/2024.

Cachoeira-BA, 12 de abril de 2024.

Diretor-Geral